
評価委員会（地域代表１名　保護者代表１名）

園長　副園長　職員１名

Ⅰ保育目標・保育方針

　　・園が掲げてきた保育目標や保育方針が視察をさせていただき、よく伝わってきた。

　　・園の保育目標、保育方針通りに、子どもたちがのびのびと成長している。

　　　とても元気で明るい子どもたちが多い。今後も継続していただきたい。

Ⅱ保育計画

　　・年齢に応じて現場で臨機応変に対応している。

Ⅲ保育環境

　　・消毒等の徹底もされていて、安全面にも配慮されているのを感じた。

　　・環境は良好であるが、トイレのチェックはもう少し頻繁に行ってほしい。

Ⅳ保育内容・方法

　　・年齢に合わせて保育内容（活動や制作物など）を考えられていると感じた。

　　・様々な体験を子どもたちに積ませていてとても評価できる。

Ⅴ食育

　　・実際に食事中の現場は見ていないが、食育に関する考え方などを鑑みると、しっ

　　　かりと行えているのだろうと感じた。

　　・ご飯のメニューを増やして、パン食を少し減らした方がいい。

Ⅵ保育士の役割・質向上

　　・雰囲気がとてもよかった。お会いする先生みんなが挨拶をしてくれとても気持

　　　ちがよかった。外部の方への挨拶は、徹底してもできるものではないため、と

　　・ひとりひとりに合わせて、よく対応できた保育をしている。

Ⅶ子育て支援

　　・子育て支援センターも併設しているということで、不安を抱えている保護者さん

　　　の安心できる場になっているのではと感じた。

　　・親とのコミュニケーションをとり、子育てについて話し合いながら支援できている。

Ⅷ地域住民や関係機関との連携

　　・園外でお会いしても気持ちのいい挨拶を先生がしてくれているので、私たち以外

　　　の地域住民の方もそのように感じていると思う。

　　・行事によっては地域住民も参加することがあり、交流ができている。

Ⅸ運営管理

　　・園児への対応や先生の雰囲気とても素晴らしかったです。

　　・親からのクレーム等にも、しっかり耳を傾け、日々改善しながら運営ができている。

令和７年３月１４日開催

令和６年度評価委員会評価について

幼保連携型認定こども園越谷さくらの森



A B C D

1 111 67 2 0

2 86 92 2 0

3 118 48 13 1

4 102 69 9 0

5 135 38 7 0

6 70 95 14 1

7 111 67 2 0

8 75 92 10 3

9 112 64 4 0

保育教諭は保護者とのコミュニケーションがとれていま
すか？

令和7年2月20日

越谷さくらの森

（幼稚園部門）

令和６年度学校評価アンケート結果について

　学校評価アンケートへのご協力をいただき、ありがとうございました。いただいたご意見や
感想を今後の保育教育活動に活かせるよう、努力してまいりますので今後ともご理解ご協力い
ただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。

家庭数：２４３　　　提出数：１８０

A:とてもそう思う　B:どちらかといえばそう思う　C:どちらかといえばそう思わない　D:そう思わない

アンケート内容

保育目標や保育方針は理解されやすいですか？

園の保育目標は子どもたちの中で身についていますか？

お子さまは家庭で園や先生、お友だちの話をしますか？
楽しそうに過ごしていますか？

園へのご意見をご入力ください。
・いつもお世話になっております。子供の性格や特性をよく理解してくださり、ひとりひとりに
合ったご対応をしてくださっていて、子供も親も無理なく安心して過ごすことができました。先生
方とのコミュニケーションもとりやすく情報共有ができて、とても安心でした。いつもありがとう
ございます。

・施設の衛生管理では、子供が使用するトイレが汚い。床に尿がそのまま放置されていたり、便器
の流し忘れが有ったりする事があるので、大人がトイレに付き添う時に履ける抗菌スリッパを常備
してほしい。
・可能で有れば、冬場は水が冷たいから、保育室の手洗い場の水を温水が出るようにして、手洗
い、うがいを全員が出来れば良いなと思いました。
・保育中に有った出来事は、必ず隠さず保護者へ報告してほしい。
友達とケンカした時も、ただ先生から「すみませんでした」と保護者に言うのではなく、必ず相手
の名前を伝えてほしい。家に帰ってから子どもから誰々君・誰々ちゃんにこんなことされた！と言
われてもどう対処したら良いのかわからない。
現場を見てる保育者が責任をもって保育に携わってもらいたい。

・感染症の流行をお知らせされるようになって心構えができ、よかったです。
・男の子、女の子で色が違うものがありますが、これからは性別で分けなくもいいのでは？
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教職員の電話対応や伝言などの対応は適切に感じます
か？

園は施設の衛生管理をしっかり行っていますか？

園は地震・水害・火災などに対して、子どもの身が守れるよう
に努力していますか？（避難訓練・防災訓練など）

園は不審者の侵入などに対して、子どもの身が守れるように安
全に配慮していますか？（不審者対応訓練など）

マチコミメールや登降園アプリなどの使い方を理解して
いますか？

・きりんさんの時のおやつをもう少し考えてほしいです。量も少なく感じます。

・きりん組の荷物が多いので体操着で利用できるといいなと思います！

・きりん組の時に上履きを片付たあとみんな靴下でトイレに入るのは衛生的ではないと思いまし
た。
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・園長先生を筆頭に先生方が皆明るく優しく、保護者にも気さくに声をかけてくださるので子供の
園での様子を知ることができ、先生方の子供への接し方も丁寧なので安心して過ごせています。

・駐車場のラインが非常に見えにくいです。特に職員駐車場側はほぼ見えません。(そのため、田ん
ぼ側に駐車する人が多い印象)
雨の日の水たまり対策に埋め立てをして下さいましたが、やはり雨天時の地面は酷い状況でライン
が見えない職員駐車場側(道路側)は水没してしまいます。
理想はコンクリートの駐車場ですが、何かしら土地の制約や条件があって難しいのであれば、改め
てロープを引き直していただく、雨天時の対策をとっていただけますと幸いです。
特にロープは朝も夕方も時間に関係なく本当に見えないのでできるだけ早くご検討いただきたいで
す。

・いろいろ努力をしているのはわかります。もっと特色があったり、延長保育の充実を図れれば入
園希望者がふえるのではないでしょうか。外で耳にするのは、延長保育の質の悪さです。おやつひ
とつにしても、駄菓子1個では補食にはならないと思います。そのお菓子で19時まではもたないで
す。その一つからもきっと噂が広がって延長保育の質を問われるのだと思います。先生方はとても
いい先生方です。保育は大変なのは重々承知しています。我が子が通った幼稚園だから、これから
もより良い園になってほしいと思います。

・たくさんの子供に担任の先生は１人と本当に大変だと思いますが、お友達もたくさん出来て楽し
く幼稚園に通ってくれていて嬉しいです。持ち物や行事予定などこまめにメールも配信していただ
いて忘れることが減り助かっています。自分も幼稚園の時の楽しい記憶や写真が残っているのでお
泊り保育は復活させてあげてほしいです。

・どの先生方もとても熱心に保育されていて、分からない事や質問にも丁寧に対応して下さいま
す。話しやすい雰囲気を作って下さるのは大変ありがたいです。

・のびのびした子が多くこの園で過ごせてよかったです。

・バスが出発した時刻や遅延してる等の通知が来ると助かります。いつもありがとうございます！

・意見を出すとすぐ対応して頂けるのでありがたいです。パステルの入力方法を改善してほしいで
す。バスに乗せるかどうかの選択がわかりにくかったり、きりんに行くかどうか選択するところが
なかったり。

・園児の人数が多く、なかなか先生が見切れないんじゃないかと、入園前は心配してましたが、と
ても親切に温かく見守っていただいてますし、自由にあそべる時間が長いので、子供達にはすごく
いいなとおもいます。

・給食が美味しくないとのことです（数年前に卒園した兄も言ってました）
自分も大昔に附属幼稚園に通っていましたが、その頃は温かくて美味しい給食だったのですが、現
在の給食弁当を試食させていただいて、そう感じました。
・月1のお弁当がすごく面倒です。負担に思っている方も多いのではないでしょうか？
保護者を対象としたアンケートを取って存続を判断した方がいいと思います。
・園児の男女比率のバランスの悪さも気になりました。

・今のままでも十分に日々先生方の努力に感謝をしております。強いて申し上げるなら、個々の個
性を見極め、才能や可能性を引き出していただけるようなカリキュラムがあっても良いのかなと思
います。

・姉弟３人がお世話になりましたが、どの先生も素晴らしく、組織としてのチームワークの強さも
感じられ、安心して預けることができました。また、何かあれば些細なことでも丁寧に報告してく
ださり、子どものことをよく見ていることが伝わりました。さらに、きりん組でも早朝から遅い時
間までお世話になり、先生方にはご苦労をおかけしたと思います。心から感謝しております。

・時々もらうプリントの文章がわかりにくい

・習い事の後のお迎え等、年長さんの方の門からという事でしたが結局保育園の門や園庭の門から
出入りしている方もいます。徹底して欲しいです。

・進級式で紹介はあるものの先生方の名前が覚えられず、名札などがあれば助かるなぁと。毎日お
世話になっており顔はわかるのに名前がわからない先生ばかりで申し訳ないなぁと…。。

・制服登園日を作って、基本体操着で登園させたい！

・前より子供たちの挨拶が元気がないように感じます。入園前に息子と園前を散歩していたとこ
ろ、園庭で遊んでいた子供たちが元気に挨拶してくれました。　その行動を見て、入園を決める
きっかけの１つになりました。
・毎月、内容が異なる避難訓練を行っていたただきありがとうございます。定期的に行う事で行動
や知識が身に付いていると感じました。息子が時々、レクチャーしてくれますが頼もしいです。
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・冬の時期の制服の上から着る上着をそのまま園で預かってほしいです！

・駐車場から門までの導線が危険に感じる
車のスピード、横断者無視が多いので市と協力して注意喚起やスピードの出しづらい道路にしても
らうなど対策していただきたいです。
駐車場の車と人の出入りが同じで危険に感じるので人が通れる出入口も別であると良いと思いま
す。

・駐車場が舗装されると嬉しいです。車への飛び石の懸念もありますが、何より子供のこけた時の
怪我。車が移動する際の砂ぼこりを受けてしまう。雨の日に大きく水たまりが出来てしまう。など
砂利の駐車場にはデメリットが多数あるためご検討よろしくお願い致します。

・電話対応が、先生によって差があると思います。担任を持っている先生などは明るくハキハキ電
話対応をしてくださいますが、事務の方は言い方がきつい時や早く電話を終わらせたいのが伝わっ
てくる時があると思います。

・クリスマス会などの発表会はやはり分散していただけると我が子が見つけやすく保護者席の混雑
も避けられるかなと思いました。しかし先生方の負担を考えると強くは希望できません。

・それぞれの行事に向けて子供達が一生懸命楽しそうに取り組む姿があり、引き続き色々な行事を
通して成長していく姿を見守っていきたいです。

・コロナの時のような親の人数の制限などがなくなったので良いと思います。

・年度はじめに一年を通しての行事表を紙で配布して欲しい。メールでもらったときにはシフト変
えられないことがあったので前もって知っておきたい。

・発行される通知文書で児童名を手書きで作成いただいているものが多いと思いますが、wordで作
成しているものについては、差し込み印刷を活用するなど、先生方のご負担を少しでも減らしてい
ただけると保護者としても嬉しいです。

・保護者の意見などを反映して臨機応変に対応してくださる姿勢があり良いと思います。連絡事項
も逐一メールでお知らせしてもらえて便利だと思います。毎日楽しく幼稚園に通うことができ、先
生方に感謝しています。

・預かり保育が充実していて働く親としてはとても助かっています。ありがとうございます！アプ
リの導入も便利になって良いと思います☆

・預かり保育の時など、誰でも園の門を開け閉めできる時間帯があるので、防犯面が少し心配で
す。

・どの行事も内容が充実しており、子どもの成長を見るよい機会にもなりました。強いて言えば、
運動会で保護者が入ってはいけない園児の待機エリアに、数名の保護者がずかずかと入り、それを
機にだんだんと侵入者が増えたのにも関わらず、先生方が見過ごされていたのが残念でした。だい
ぶ後になってから、先生方が声をかけられていましたが…。ルールを厳守して、後方に立っていた
保護者が見づらくなる、という状況になりましたし、園児の安全面も心配です。

・フルタイムで仕事をしているとなかなか家庭で親と一緒に練習するという時間を確保するのが難
しいです。できる限りの努力はしてまいりたいと思いますので、もう少しだけ歩み寄っていただけ
ると嬉しいです。

・運動会が午前中だけの時短で体力的に助かるなぁと思いました。

・運動会の保護者観覧スペースをもう少し広くしてほしい

行事等活動に関してのご意見をご入力ください。
・いつも楽しく子どもが通えていて感謝しています。運動会や行事の小物などは担任の先生が作っ
ているのでしょうか?親も手伝えたら先生の負担が減ると思うので、家で作って持たせられるものが
あればいいのになと思います。

・お誕生日会ですが、毎月楽しみな会だとおもいますが、うちの子供は時間が長く面白くなくあま
り参加したくないと言っていました。毎月楽しみになるように改善の余地はあるのかと思いまし
た。

・お泊まり保育は復活してほしいです。
・お泊り保育ができなかったのが残念です。近年はやらない幼稚園も増えているのはわかります。
でも、自分も泊まったから幼稚園に泊まれるドキドキ・ワクワクをやはり自分の子どもにも体験さ
せてあげたかったです。

・クリスマス会、発表会は人が多すぎてコロナの時のようなクラス別が見やすかったなぁと思って
しまいました。(そうすると1日ではおわらなくなってしまいますかね。。)小さい子用に待機部屋が
あるのはとても助かります。
・9月の暑さを思うと作品展と運動会を入れ換えたことはとてもよかったのではないかと思いまし
た。
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・午前と午後の部がある時のイベントの時に姉妹がいると両方行かなければならない時があり、育
児で疲れてる親にとってはかなり辛い、姉妹は同じ部にしてほしい
敬老会でじーじ、ばーばが参加できない子供はかわいそうだと思う
我が子のお誕生日会のイベントも家で盛大にお祝いしてるのに親が園の誕生日会を見に行く意味が
わからない、でも行かないとなんでママは来なかったの、と言われるから行くしかないので辛い

・運動会の踊りの位置やかけっこの走る順番をお知らせしていただけると嬉しいです。

・運動会や夏祭りでの、開会式の時の体操の際に、左右・前後の幅をもう少し広げて周りの間隔に
余裕をとって体操をしてほしいです。
子どもたちが窮屈そうに踊っていたり、子どもの様子も見づらかったです。せっかく覚えて踊って
いるのに残念だと思いました。

・運動会や夏祭りの開会式や閉会式の際に子ども達の前後左右の間隔が狭すぎるので、もっと広
がってやっていただけたらと毎年思います。せっかく練習した体操ものびのび出来ませんし、周り
のお子さんとの距離が近すぎて写真や動画も撮りにくいです。特にかけっこではゴールの最前列に
いらっしゃる方が全く屈んでもらえない状況が多いのが本当に嫌です。　開会式の際に保護者への
注意事項としてアナウンスをしていただけたら幸いですし、かけっこやリレーが始まる前にも再度
アナウンスしていただきたいくらい周りに配慮出来ない保護者の方がとても多いです。園側が保護
者に細かいことも伝えていただけなければ、周りに配慮しなくても良いと勘違いしてしまう残念な
保護者がいらっしゃるなと感じます。。
・クリスマス会や生活発表会の際の保護者誘導をもう少しわかりやすく、かつスムーズに案内して
いただきたいです。　園児数が多いので、行事を見に来る家族の人数も多く大変混雑しています。
今一度、保護者誘導・案内のやり方を見直していただけないでしょうか。恐れ入りますが、よろし
くお願いいたします。

・運動会開催日を１１月にやったので、９月下旬から１０月中旬にかけてやってほしかったです。

・園への直接の不満ではないのですが、行事日から写真の購入までの流れがあまりにも遅すぎま
す。半年以上前の行事からまとめられても、後から写真購入だけ出来ればいいというものでもない
ので、お忙しい中ではあると思いますが改善されないのであれば他の業者に変更も手かと思いま
す。
・課外活動、遠足等がもう少しあったらいいなと感じています。

・感謝以外に何もありません。親子で行事ごとを楽しみにしています。

・公開保育や誕生会など、子供の様子を見に行ける日が多く満足しています。見に行けない活動や
普段の活動など、もう少しホームページ（お知らせ）にあげて頂けたら嬉しいです。

・校庭の都合等あるかと思いますが、運動会の際、観覧の前列に椅子を配置すると有難いと思いま
した。観覧する行事では、学年別に保護者にカラーリボンを配布し(1家庭に2つ等)〇色の人は前列
にとアナウンスすると見やすくなるし、分かりやすいと感じました。
保護者が参加しない行事では、後日にその時の様子をお便りにして配布して頂けるとどんな事をし
たのか分かりやすいと思います。命の授業の時に思いました。

・行事が多く、楽しそうに園生活を送っていると感じます。観覧できる日もあり園内での様子や過
ごし方が分かりました。今年度は給食の試食があったので食育の参考になりました。家庭ではほと
んど箸を使用していなかったので、他の園児たちが箸を上手に使えることに驚きました。他の子と
比較しすぎるのは良くないと思いますが、成長の指針になりました。

・行事はコロナの時みたいに、クラス毎とかがありがたい。椅子が小さいのに、大人の肩幅はある
状態で、長い時間座っているのがキツい、、そして見えにくい。

・事前にプログラムが始まる園庭の場所や舞台の場所がわかると、席が取りやすいです。ルールを
守らない方(ずっと同じところから退かない、頭より上にカメラを構える、私語など)への注意がある
と助かります。

・生活発表などで発表する時間が兄弟が同じ時間帯だと助かります！

・卒園式で歌や言葉を言う時、代表の子供以外も保護者の方を向いて欲しい。長男の時正面を向い
たままだったので、保護者側を向いて子供達の表情が見えた方がいいと思う。

・多過ぎず、少な過ぎず、子供達も伸び伸びと楽しそうにこなしています。行事ごとに子供の成長
を感じられますし、素敵な思い出をこんなにも沢山作って頂き、先生方には感謝しかありません。

・土曜の行事が8時集合だと普段より早く起きないと間に合いません。せめて9時にしてほしいで
す。



・発表会などの行事を園内のホールでやっているが、参観したい保護者と座席数が足りていないよ
うに感じます。少ないスペースで可能な限りやっていただいているとは、感じでいますが年少〜年
長(クラスを半分に分けてくれてはいるが)までを一気に集めるのではなく、各学年で分けて終了次第
解散していくなど…臨機応変に対応できる環境を整えられたら尚いいなと思いました。

・特に劇の発表の時は、申し訳ありませんが乳児連れの方は遠慮してほしいです。劇の途中でクズ
られると、子供達が一生懸命に言ってるセリフも聞こえ無くなるので。
・クリスマス会の時みたいな、年長中少の保護者が一括で集まると、座る椅子も人数が多すぎて座
る事が出来なかった時も有る。又、前中後に分けて座るのも一回一回劇が終わる度に移動するのは
とても面倒くさい。
・朝の８時集合は、仕事をしてる保護者にはとても厳しいです。何とか時間を少し遅らせる事は出
来ないか？おそらく他所のご家庭でも同じ気持ちの方はいるはずなので、要検討して頂ければ幸い
です。※卒園式もスタート時間等考慮してください。

・入園式やクリスマス会など、幼稚園のホールで行われていますが、園児、親、祖父母などの人数
に対してホールの大きさが見合っておらず、ぎゅうぎゅう詰めで身動きもとれず、このご時世換気
など徹底されている中で、あまりにも劣悪な環境と言わざるを得ません。サンシティホールなどの
他の施設を使うか、もっと細かくグループ分けをして日付や時間をずらし、余裕で受け入れられる
ぐらいの人数で幼稚園ホールで行うか…。早急に改善をしていただきたい。

・本当にたくさんの行事や体験をさせていただいて良い経験になっています。練習をしっかりした
成果を見せていただく運動会や発表会だけでなく自然を体感する行事もたくさんあってありがたい
です。
・様々な行事を通して子供も貴重な経験をすることができ、たくさん子供の成長を見る機会を設け
てくださりありがとうございます。毎回とても楽しく参加させていただきました。これからも楽し
みにしています。



～園より～

・お泊り保育について：ここ数年、物騒な事件が報道される機会が増えてきて、犯罪を身近に感じ
るようになりました。お泊まり保育では、保育士と園児のみでの活動になります。子どもの命を一
番に考え実施するのはどうなのか？と考えました。しかし、普段できない活動は経験して欲しいと
の強い思いから、お泊まりする前までの活動である「園外保育」「カレー作り」「キャンプファイ
ヤー」は、引き続き実施させていただくことにしています。ご理解いただきますようお願いいたし
ます。

・行事等の集合時間について：コロナ禍また終息を経て、クラス毎、学年ごとで時間を分ける。内
容を見直す、短縮する。などいろいろな事情を検討してきましたが、今年度は8時集合にご協力い
ただく行事が多くなってしまいました。いつもの利用時間とは異なりご不便をおかけしました。今
後も行事の開催を検討していく中で、8時集合をお願いすることとなるかと思います。できるだけ
お子さんたちを見ていただく時間を長く、それ以外の時間を短縮できるよう考えております。時間
を指定して登園いただくのは行事の日のみです。どうぞご協力お願いいたします。

　そのほか様々なご意見ありがとうございました。今後も職員間で検討、相談し、
より良い保育につながるよう努めてまいります。

今後ともご理解ご協力の程よろしくお願いいたします。

　アンケートの回答ご協力ありがとうございました。簡易的ではございますが、ご要望の多い内容
について園の考えを少しお伝えさせていただきます。全ての事にお答えしているわけではありませ
んのでご了承ください。

・保護者観覧について：限りあるスペースの中で譲り合い等いつも感謝の気持ちでいっぱいです。
ご不便をおかけして申し訳ありません。職員からの声かけを増やせるよう努力していきたいと思い
ます。また、せっかく子どもたちが練習した内容を多くの方にご覧いただきたいので、クラスごと
の入れ替え制は考えておりません。ご理解いただけますと幸いです。

・駐車場について：今年度中に第2駐車場を舗装する予定です。第１駐車場の舗装予定はありませ
んが、ロープ貼り直し等検討させていただきます。



教員数：２０名　　回答数：２０名

A:とてもそう思う　B:どちらかといえばそう思う　C:どちらかといえばそう思わない　D:そう思わない

アンケート内容 A B C D
Ⅰ保育目標・保育方針
①園の保育目標や保育方針は分かりやすい。 14 6 0 0

Ⅰ保育目標・保育方針
②園の保育目標が子どもたちの中に生きている。 10 10 0 0

Ⅰ保育目標・保育方針
③園の保育目標や方針について、園長や他の保育士と
話をする機会がある。

9 6 5 0

Ⅰ保育目標・保育方針
④保育方針は、その時々の幼児に合ったものになるよ
うに定期的に見直されている。

7 11 2 0

Ⅰ保育目標・保育方針
⑤園の保育目標は、園の創立の理念を生かしている。 13 7 0 0

Ⅱ保育計画
①園の保育計画は、教育目標を生かして作られてい
る。

14 6 0 0

Ⅱ保育計画
②子どもたちの年齢ごとの保育計画がある。 20 0 0 0

Ⅱ保育計画
③園の保育計画は、園長と保育士が話し合いながら作
られている。

15 5 0 0

Ⅱ保育計画
④園の保育計画は、必要に応じて見直されている。 11 9 0 0

Ⅱ保育計画
⑤園児のしたいことや、興味のあることを取り入れら
れるようになっている。

14 6 0 0

Ⅲ保育環境
①保育環境を常に清潔に保ち、美観を大切にし心地よ
い環境が出来るように努めている。

6 13 1 0

Ⅲ保育環境
②室内の温度、湿度、換気、照度等は園児の活動に合
わせて配慮している。

17 3 0 0

Ⅲ保育環境
③安心できる人的・物的環境をつくり「感覚」の働き
を豊かにするように配慮している。

15 5 0 0

Ⅲ保育環境
④屋外での活動の場があり、園児が安全に活動しやす
い環境を整えている。

15 4 1 0

Ⅲ保育環境
⑤年齢の異なる園児が、触れ合えるような環境校正を
している。

14 6 0 0

Ⅳ保育内容・方法
①全ての園児について、一人ひとりの最善の利益とそ
の人権を尊重している。

16 4 0 0

２０２４年度（令和６年度）
幼稚園・保育園評価シート（自己評価）

幼保連携型認定こども園越谷さくらの森 

（幼稚園部門）



Ⅳ保育内容・方法
②園児にわかりやすい温かな言葉遣いで穏やかに話を
している。

12 8 0 0

Ⅳ保育内容・方法
③基本的生活習慣は園児の発達を考慮し、家庭と連携
して状況に応じて対応している。

18 2 0 0

Ⅳ保育内容・方法
④身近な自然に触れる機会を用意し、季節感や豊かな
感性を育む考慮をしている。

16 4 0 0

Ⅳ保育内容・方法
⑤園児同士の関わりで、順番を守るなどの社会的ルー
ルを身に付ける配慮をしている。

18 2 0 0

V食育
①いろいろな味に親しみ、喜んで食事ができるように
した。

10 10 0 0

V食育
②食材に興味を持ち、名前を覚えるような声掛けがで
きた。

14 6 0 0

V食育
③食事中のマナーを知り、守って楽しく食事ができる
環境ができていた。

14 6 0 0

V食育
④栄養素について興味・関心を持ち、苦手な食べ物も
食べられるよう工夫ができた。

9 11 0 0

V食育
⑤野菜を育てる過程を楽しみ、収穫の喜びを味わい、
達成感が得られるようにした。

7 11 2 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
①一人ひとりの園児をよく観察するように心がけてい
る。

18 2 0 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
②全ての園児に平等に接するように心がけている。 18 2 0 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
③その場にふさわしい言葉遣いができる。 10 10 0 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
④研修に行った保育士の研修内容は、全員に紹介され
る。

10 8 2 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
⑤園児のモデルとなれるように気をつけている。 12 8 0 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
⑥保護者との信頼関係ができている。 10 10 0 0

Ⅶ子育て支援
①園児の送迎時に園児の様子を保護者に伝えている。 17 3 0 0

Ⅶ子育て支援
②保護者の子育てについての相談にのっている。 13 7 0 0

Ⅶ子育て支援
③子育て支援の内容について全員で話し合いをしてい
る。

5 10 5 0

Ⅶ子育て支援
④子育て講演、情報提供を行っている。 4 8 7 1

Ⅶ子育て支援
保育参観等の機会を設け、保護者に保育を理解しても
らう工夫をしている。

18 2 0 0



Ⅷ地域住民や関係機関との連携
①地域の人々と親しく挨拶ができる。 10 9 1 0

Ⅷ地域住民や関係機関との連携
②地域の人は、園のことに興味を持ったり、園の方針
を理解している。

6 13 1 0

Ⅷ地域住民や関係機関との連携
③地域の行事に参加し、地域の文化や生活に触れてい
る。

3 11 6 0

Ⅷ地域住民や関係機関との連携
④地域の人との交流を大切にしている。 6 10 4 0

Ⅸ運営管理
①園内で知り得た事柄について守秘義務を徹底してい
る。

20 0 0 0

Ⅸ運営管理
②園長や主任・職員の役割分担と責任が明確にされ、
園児や保護者への対応ができる体制がある。

19 1 0 0

Ⅸ運営管理
③保護者の意見はしっかりと聞き、園長に報告してい
る。

20 0 0 0

Ⅸ運営管理
④園の施設の安全点検、衛生管理をしっかり行ってい
る。

10 9 1 0

Ⅸ運営管理
⑤事故災害時のマニュアルがあり、職員がすぐに見る
ことができる場所にある。

13 6 1 0

Ⅸ運営管理
⑥緊急時のために医療機関等の連絡先が明示されてい
る。

12 8 0 0


